wnil=il duunls i ,

www.10lef.com



1: @3y dx-las}l dnsyll

b3 250 pany sadl e 85 240 32U gyzal
2 el S gy ot 1o19ll plybal Sl
45:lgll 2l

¢ sl ol gad oo La /1

§ sl ladla Al dall sae an /2

13kea 1600 2 daxlgll ddall >l gy -

¥ oadl JS g0 pad el /3
?pﬂl&é;ﬁ&ﬁhﬂ"ﬁﬁﬁ“ﬁhﬁi

. 13l 60000 : oo yazll clyds a3 /1

60000 = 240 x 250
. 4de 60 : 92yl ladla lgel Gl dall sac /2

60 =4< 240

. 1333 96000 ; 5o yadl gy a3 /3

96000 = 1600 x 60
I3Lus 36000 : & datsall 335021 /4

96000 — 36000 = 60000

www.10lef.com



2: pd) Lalasill Al

8yd) 225 e goind d>MB §yatius M ullay
Dol

maladl e Dyl 8 Lisgy 838 IS s

T alodl o 5l 1S 21a5] 5o Le /1

Sl il delia) cadodl s 23 lia jaasy -
deba) wadladl gy saasa 9« lgelsil walisay
Il sl 5las 40 flay  SL ge 5 ¢ ol

¢ yla¥l dclia) Laasall colsdl @6 o L /2
§ ol dcbia) Laasall (ool 48 o ke /3
§ A8 o] 4405 0 Lo /4

§ el 2 el 32 Lo /5

2:pd) dolail dnsgll >

341800 : 58 wealadl 10 51801 IS 21| /1
1800 =255x% 8
34600 : o ol deld daasall il 448 /2
600 =3+ 1800
.38 450: o plll delial daasall das /3
450 =4+ 1800
LaﬁuLa-'ﬂ|3u...|J| dclial daasall Codadl das
. 1050
1050 = 450 + 600
2 7500 o Ldaall colall diaS /4
1050 = 750 — 1800
|

.3l 3000 ;@ 82 waladl 2 al /5
750 x 40 = 3000

www.10lef.com



3: b)) dxlasil dmayll

. 1)kas 72000 lgzasd asdll

Sl Y s g, glall aas Jo¥I FYI gbad

. sl glall gdus edlall 23 Ll | glaall o
CJo¥l #Y1 amds gl glaall e /1

L Sl Yl aeds il glall cuusl /2

lae Sl g Jo¥I #Y oleds il alall el /3
§ edlall Y1 ands ol glall oo Lo /4

3: @by dolasil dmsgl |

. 13lus 36000 : so Jgdl 2YI ands (Wl flall /1

72000 : 2 = 36000
 15lys 12000 : 90 Sl & asds 31 glall /2

72000: 6 = 12000
48000 : 98 Sl g Jol #YI olads g3l 4Lall /3
Dyl

36000 + 12000 = 48000

13lus 24000 : s eJlll Y1 ands il glall /4
48000 = 24000 — 72000

www.10lef.com



4: 8y Lzlasil 455l

oo LS 120 32 &ﬂ[éﬂ:]ljmuhﬁijllnl
ks ¢ aslgll ale slsll 1los 15 sauy Ladl
. lalyeglS 50 axlg)l sl

¢ Jadl 4ig sa La /1

T Jadl elyd (0l g la /2

Dlgzall Ladl ya fpewsS yoldl L oy
el o 3uf anly S 90 asill

L axlgll alye ol lias 250 SUWI gl g
 glall Jadl 539 sl /3

g lall Lol el sl /4
‘?.vu}f-*audws

Lal325LS 6000 : 92 Jadl 1yig /1
50 x 120 = 6000

13l 90000 : 38 bl ey oad /2

6000 x 15 = 90000
. lalyesls 5850 : s g Lall Ladl 439 /3
117x50=5850 o~ 11/ —120
. 13ls 146250 : 5o ¢ Lall Jall ;e /4
1ylss 25 = 146250 x 5850
9 elpadl pad ya 381 gl pad Y ol 2y /5

 las 56250 : g2 24y gles
90000 = 56250 — 146250

www.10lef.com



| 5: pd) Llasl sl |

plrall wdb Ladll Ll disd yuaod| Hlb| B

g lsfll el aaB Jga¥l pamy iaMall -ya

. Jesbiall g Olygsiall

500 plsall gax 5. [3Lus 70 pgio 3>l JS gaxnd
N3s0l0 36 98 pandil] 10035 sae 15 1318 |3lgs
 Aaadlall amany A laall s /1

. 1na aloall g dadd| azany gl fliall sl /2
5 13lus 45 9o Baslg)l 3akll ol yss et oIS 1516 -
g Banlgll Bygylall Iylus 2550 Hilgytiall ol s oyaf
D3ls 150 s Jialall eyl ya

cdasdl ey opad el /3

 Oligstall elys gl ol /4

§ bl oim IS olyal A1 glall Ja /5

| 5: 8y dxlasill Lnsgll > I

- 1olas 2520 0 s doadldl dmas o4l alall /1
70 = 36 = 2520
3020 : s las plall 5 iadsll anns gl glall /2

2520 + 500 = 3020 . ol

Clalus 1665 ; so oSl clys a3 /3
37 x 45 = 1665
sl 925 9o Sbigytall 2yt a3 /4
37 x 25=925
2740 : sa Slaladl IS clya el
1665 + 925 + 150 = 2740
t 50 B g Sla bl JS el yptd SIS alall /5
. las 280
2740 = 280 — 3020

www.10lef.com



6 : @3 d>las)l Amsgll

B98xS 1yl 45 Juali IS gday Al Jol B

zod JS B o zlo8l 8 dusyra B IS 1318, yuysacl
Naali 42

§ dayall 18 Sai suc 5o Lo /1

T ouydazll §adas daddl IS gday oS /2

. Boisdl oia 1gedny @l daali 12 4l caale 13]

§ W28 gasy Al gliall g0 @538 /3

§ yeBlll alall ga Lo /4

6: @8y dxlasill Lsgll 1>

ligals 336 : o0 dusyaall 02 duadls sac /1
42 x 8 =336.

oaysazll §giaS ladall IS andny el glall /2
.blea 15120 s

336 x45=15120.
3l 14580 : 9o Mad yisall deasy dlall /3
Bofi> gads il Aiadall .1.1.5;,.:--1.:.,3_‘&5.1
N 3.ali 324 9o g Luysadl
12=324 — 336
38 g lisali 324 asaz o3| glall e cod - LIU
304 x 45= 14580 0 e e gl Bl

 sles 540 : 92 a8l glall /4
. 14580 = 540 — 15120

www.10lef.com



7 iy dxlas)ll dundgll

ey Lises 220 el iy ddiall Jlgil 5 25 516
g0+ exliad dle 50 5 o =gl pall |ylus 55
 1las 180 Baslgll dlall pad g paalid 6 dle IS
. ogall elyps el causl 1

el elyd el sl f2

oall [3lias 70 0 pesall g sl ol cale 13]
ddall |5las 350 a2y cperldll ddall £l 5o aslgll
Cdaslgll

cosall ga pal sl /3

el g et ceus| /4

Lozl gais Ll 30l sl /5

I 7.0 4xrlasil 4o gl J> I

Dles 12100 : s pemuall el 5a 11
220x 55=12100
. 13kas 9000 : 3o en-liall clyds o3 /2
50 = 180 = 9000
21100 : 38 l=a susbidll g fygonall clyid el -

12100 + 9000 = 21100 Il
. 3lis 15400 ; 52 s>aall pa a3 /3
220 x 70 = 15400

 3las 17500 ; 9o pen-ladll g (a5 /4

50 x 350 = 175000
32900 : s laa ;ualill g ;goall gu oyl -
15400 + 17500 = 32900 sl
I3lss 11800 : 2 ddkall 5301 /5
21100 = 11800 — 32900

elyall yad — padl et = 53lall - dlisdla

www.10lef.com



8 : @) dlas)l dms gl

Jadll el 8 Bae 20 e dlgas duabia
clal eldacl 5, 1ylys 5000 oo gl Slacl g4I
 dgl Sacl Lan 81 Tylss 1500 gleo

§ elal olyf clabael s glall go Ls /1

¢ due xpol gl gliall g Lo /2

Vg g 1Hliss 3200 ; =+ likaes gluall gy &yzal -
1yles 2300 4 2lis> o 1ylus 1600 : 2

¢ Obyziall IS ai oo Lo /3

§ Juse Aaall glall ga le /4

[ 8: pd) Lxlasil gl J>
153 3500 : oo wlal obyf elabacl ¢l glall /1
3500 = 1500 — 5000
. hlus 8500 : 0 gaie zeol il glall /2
5000 + 3500 = 8500
. b 7100 : s2 Olizzall IS ;a3 /3
3200 + 1600 + 2300 = 7100
. bles 1400 s2 gue Acall glall /4
1400 = 7100 — 8500

www.10lef.com



9: @) dexlasil dd gl

soad] ix8la g del e dbdlaall ylb| B
Caayi Gl psdl 8 9.4 By 360 Jodl podl
9« Jodl podl b cannt las 51 550200 40
poall B oyt Lo s el agll B caye
_Jg‘il

paddl 8 duag)iall ful] FWESEA | IRV W PR |
St

podl 8 dugyall Olpemill sae ga la /2

§ el

§ dugydall Olypouadl 5 suc g0 La /3

clall 1o 132 4.5 Zlasd 80w IS ) caale 13
lgaid

sia 15 A daidlll clall 4085 o s /4

§ Ol gl

[ 9: ) ilosyl oyl J=

- q.'ll.ﬂ| a gl L;gé duagytall Ol il s0s /1

. Byt 400
360 + 40 = 400
» g el agll P Ao g yiall Oyl sac f2
LBy 120
120 =3+ 360

. Baeandi BB0 ; g dugyiall Ol pnzdl I8 sue /3
360 + 400 + 120 = B8O
b @ Olpaall IS Jd) dajl elall d.a5 /4
.13 3960
3960 = 4,5 x 880

www.10lef.com



10 3 @ dxlosill dmgll \

sl oya lids 60 elyiy ol g oolgall @il 218
s>lgll Baall 3 g aolgll 3uall T)lys 390 yau

. daw 30

2l elyds el sl /1

. oedl Ol sse sl /2

dal gl g Loy 50 gl O3S ol cale 13
Cdaslgll dad) [hlus 15 o saslg)l

&S ol Ol sae casl /3

V- VOLLIE TRV RS

§ oUWl =y e85 /5

| 10 : pd) dx>los}l dmdgll J> I

1yl 23400 : 58 padl ely pal /1
23400 = 60 x 390
. day 1800 : s2 paddl Ols sace /2
1800 =60 x 30
. 4oy 1750 : o a8Ul Ols sae /3
1750 = 50 — 1800
3las 26250 : 32 2l g e /4
26250=15x% 1750
.l 2850 ; so gildl asuy ba /5
2850 = 23400 — 26250

www.10lef.com






